

《辛丑年》特种邮票首发

分别为“奋发图强”和“牛年大吉”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)“辛丑牛”接棒“庚子鼠”，1月5日上午，《辛丑年》特种邮票首发暨菏泽市第十一届新春集邮文化节在菏泽邮政牡丹邮局举行。

当天8时许，许多集邮爱好者就在位于市华英路上的菏泽邮政牡丹邮局排队购票。经测量体温之后，牡丹晚报全媒体记者佩戴口罩走进菏泽邮政牡丹邮局营业大厅。“我一大早就来这里排队了，买到《辛丑年》特种邮票，心里非常高兴。”市民李先生说，他是集邮爱好者，每年都会买农历特种邮票进行收藏。

《辛丑年》特种邮票一套两枚，分别为“奋发图强”和“牛年大吉”，全套面值2.40元。第一枚“奋发图强”，描绘

了雄壮有力、一往无前的奔牛形象。公牛四蹄扬起，昂首向前，目光炯炯，表达出不畏艰险、砥砺前行，为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗的寓意。第二枚“牛年大吉”，通过大牛与小牛舐犊情深的温馨画面，向全国人民传递了家庭兴旺和谐、团圆美满的美好祝愿。《辛丑年》生肖邮品目前在中国邮政集团有限公司菏泽市分公司牡丹邮局有售。

据了解，《辛丑年》特种邮票的设计延续了第四轮生肖邮票的“家国”理念，由著名画家姚钟华创作。邮票通过动与静、力量与温情的结合，将生肖牛“脚踏实地、敢于拼搏、开拓进取、勤劳奉献”的精神内涵进行了生动诠释与艺术展现。

经菏泽市牡丹产业发展中心牵线搭桥，菏泽华瑞油脂有限责任公司与种植户签订了保底价回收油牡丹籽协议，1月4日——

50吨“守约”牡丹籽运抵华瑞

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)1月4日，在菏泽华瑞油脂有限责任公司，载有50余吨牡丹籽的两辆货车正在卸车。这是2020年7月份菏泽华瑞油脂有限责任公司与菏泽市牡丹区福聚牡丹种植专业合作社油用牡丹基地建设合作暨订单收购签约后的第一次收购。

“福聚牡丹种植专业合作社已成立4年，2020年是这1200亩油用牡丹开始大量产籽的第一年，2019年部分地段逐渐产出了部分牡丹籽，可销路和销售价格不是很理想，让种植户备受打击。”福聚牡丹种植专业合作社相关负责人介绍，2020年与菏泽华瑞油脂有限责任公司签订协议后，福聚牡丹种植专业合作社负

责购买栽种牡丹苗并负责田间管理，将采摘、整理、晾晒合格后的牡丹籽运送至华瑞油脂工厂。

更让种植户动心的是，经菏泽市牡丹产业发展中心牵线搭桥，菏泽华瑞油脂有限责任公司与种植户签订了保底价回收牡丹籽协议，关于牡丹籽收购价格，由华瑞油脂结合当年本地市场价格行情确定，为该合作社执行的价格在华瑞油脂对外公布的收购价格基础上上浮10%，确保种植户不用为了销路而犯愁，“这次的收购价达到每斤4元，比市价高出不少，这可让社员们高兴不及，关键是还不用愁销路，大家干劲都非常足。”福聚牡丹种植专业合作社负责人笑着告诉牡丹晚报全媒体记者。

牡丹晚报全媒体记者了解到，下一步，菏泽华瑞油脂有限责任公司将在菏泽市牡丹产业发展中心的指导下，加强与福聚牡丹种植专业合作社的沟通协调，在做好牡丹籽收购的同时，加强对合作社牡丹种植户的技术指导和管理，确保从原材料上做好牡丹产业的质量关，并根据订单情况，逐步增加收购签约合作社。

